
AVISO DE DECLARATORIA DE DESIERTA
TERMINOS DE REFERENCIA No. 767


TÉRMINOS DE REFERENCIA PARA LA SELECCIÓN DE UN CONTRATISTA PARA EL SERVICIO DE CUSTODIA, ADMINISTRACIÓN Y TRASNPORTE DE DOCUMENTOS DE ARCHIVO FÍSICO ACTIVO E INACTIVO, MEDIOS MAGNETICOS Y TITULOS VALORES PARA EL BANCO DE COMERCIO EXTERIOR DE COLOMBIA S.A. - BANCOLDEX, ARCO GRUPO BANCÓLDEX S.A. COMPAÑÍA DE FINANCIEMIENTO Y FIDUCIARIA COLOMBIANA DE COMERCIO EXTERIOR DE COLOMBIA S.A. - FIDUCOLDEX ACTUANDO EN NOMBRE PROPIO Y COMO VOCERA DE LOS PATRIMONIOS AUTÓNOMOS PROCOLOMBIA, FONTUR, PTP E INNPULSA Y LOS FIDEICOMISOS QUE ADMINISTRA O LLEGARE A ADMINISTRAR.



Por medio del cual, el Banco de Comercio Exterior de Colombia S.A. haciendo uso de las facultades previstas en el numeral 6.9 “Declaratoria de Desierta” de los Términos de Referencia se permite informar a los interesados en la convocatoria la declaratoria de desierta de la misma.

Lo anterior, de acuerdo con lo mencionado en el primer ítem de dicho numeral: 

· Cuando ninguna de las propuestas evaluadas cumpla con los requisitos exigidos en los términos de referencia. 

Así mismo, se informa a los proponentes que radicaron propuesta que la misma podrá ser retirada en el Departamento de Servicios Administrativo de Bancóldex ubicado en la Calle 28 Nº 13 a 15 piso 40 de la ciudad de Bogotá el día 18 de junio de 2018 en el horario comprendido entre las 8:30 a.m. y las 4:30 p.m. 
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